

FÓTI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL JEGYZŐJE

☒ 2151 Fót, Vörösmarty tér 1.

☎ 27/ 535-365; 535-375;

✉ jegyzo@fot.hu

Hivatali ügyfélkapu elérhetőség:

FOTPH, KRID: 705321916

Tárgy: Törvényességi jelzés
Ügyintéző: Bajorné Vágó Katalin
Telefonszám/mellék: -
E-mail: -
Ügyirat száma: F/1213-69/2021
Hivatkozási szám: -
Melléklet: -

Fót Város Önkormányzata

Dr. Vass György polgármester részére

Helyben

Tisztelt Polgármester Úr!

Kérem, engedje meg, hogy törvényben előírt kötelezettségemnek eleget téve jelezzem a Képviselő-testület 2021. december 16-i nyílt ülésén, a 4. napirendi pont megtárgyalását követően történő szavazást érintő jogi aggályaimat, illetve javaslatot tegyek az általam vélt szabálytalanság megoldására.

A 4. napirendi pont megtárgyalását követően (252. számú előterjesztés) a határozati javaslatra 6 igen, 3 nem, és 1 tartózkodó szavazat született. Bíró Zoltán alpolgármester úr nem tartózkodott a teremben. Polgármester úr szavazatát sajnálatosan nem rögzítette a szavazógép – és kézfeltartással sem erősítette meg azt –, így sem a hang, sem a videofelvételből nem állapítható meg, hogy miként kívánt szavazni. (Később az ülés folyamán polgármester úr többször szóvá is tette, hogy ugyan próbált szavazni, ám annak eredményét a szavazógép nem rögzítette, ugyanakkor a későbbi szavazások eredményét érdemben nem befolyásolta a polgármesteri szavazat hiánya.) Polgármester úr a szavazás eredményének ismertetésekor meg is erősítette, hogy ketten nem szavaztak.

Az előterjesztésben a Hivatal jelezte, hogy a határozat elfogadásához minősített többség szükséges. A minősített többség igényét a Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról, valamint az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról, költségterítéséről és a Polgármester jutalmáról szóló 14/2020. (IX. 28.) önkormányzati rendelet 57.§-ára hivatkozva vezettük, le, ezen jogszabályhely a) pontja ugyanis rögzíti, hogy „*Minősített többség szükséges az Mötv-meghatározott ügyeken kívül: a) költségvetési kötelezettséget érintő határozatok elfogadásához*”. Mint minden jogszabályi előírás kapcsán – elegendő talán az ugyanezen ülésen ismertetett kormányhivatali levélre utalnom –, természetesen ebben az esetben is helye lehet különböző jogértelmezéseknek, azonban jómagam és a Hivatal álláspontja szerint a Csillagdombot érintő településrendezési szerződés kapcsán felmerül a költségvetési kötelezettség érintettsége, hiszen a szerződésben vállalt kötelezettség teljesítéséhez további önkormányzati kötelezettségvállalásra van szükség. A képviselő-testületi ülésen nem vetődött fel ezen jogértelmezés megkérdőjelezése.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 47.§ (2) bekezdése értelmében minősített többséget igénylő javaslat esetén az önkormányzati képviselők több mint a

felének igen szavazata szükséges. A Fóti Önkormányzat Képviselő-testülete 12 főből áll, így a minősített többséghez 7 igen szavazatra van szükség.


Fentiekre tekintettel a jelen észrevétel tárgyát képező 252. számú előterjesztés szerinti határozati javaslatokra leadott 6 igen szavazattal nem teljesült minősített többséghez szükséges feltétel, így viszont nem született érvényes döntés. A szavazógép – és annak alapján a Polgármester Úr – tévesen azt jelezte, hogy a határozati javaslat 6 igen, 3 nem és 1 tartózkodás mellett elfogadásra került. A hibát az ülés során sajnálatosan senki nem jelezte.

Az ülést követően többen szembesültünk a fentiek szerint részletezett hibával úgy a Hivatal, mint a Képviselő-testület tagjai részéről. A szóbeli jelzést követően ezúton írásban is megerősítve jelzem, hogy a leírtak alapján a tárgyi ügyben nem született érvényes döntés, a határozati javaslatok – a minősített többséghez szükséges számú igen szavazatok hiányában – nem kerültek elfogadásra. A döntés hiánya elsősorban technikai problémával magyarázható, amit egy újabb szavazással lehet orvosolni. Az ügy súlya, azaz a képviselő-testület által korábban kiemelt beruházásnak elfogadott fejlesztés megvalósítása, valamint az eljárási szabályozás 2022. január 1-től hatályba lépő módosulása, mindenképpen azt indokolják, hogy a Képviselő-testület még ebben az esztendőben, egy rendkívüli ülés keretében tárgyalja újra az előterjesztést, és hozzon érvényes döntést a Csillagdombot érintő határozati javaslatokról. Fentiekre tekintettel, tisztelettel javaslom egy rendkívüli képviselő-testületi ülés összehívását még 2021 decemberében a tárgyi ügy újratárgyalására.

Köszönöm megtisztelő figyelmét.

Fót 2021. 12. 17.

Tisztelettel,


dr. Mihályi Zsolt Apor

